



## Наукові пікніки в коледжі «ДНІ НАУКИ І ТЕХНІКИ-2024»

### *18-19 квітня в коледжі проведено МАЙСТЕР -КЛАС:* **«Мотиваційна система активізації трудової діяльності майстрів практичного навчання в коледжі»**

*Мотиваційна система активізації трудової діяльності майстрів практичного навчання коледжу - це комплекс заходів, спрямованих на стимулювання майстрів до якісного виконання своїх обов'язків, підвищення їхньої кваліфікації та професійного зростання, обмін досвідом.*

#### *Обмін досвідом майстрів практичного навчання коледжу (практики: механічна, ковальська, слюсарна, токарна)*

Проводиться періодично обмін досвідом між майстрами практичного навчання коледжу при проведенні таких практик як: механічна, ковальська практика, слюсарна та токарна - це є цінним ресурсом для професійного розвитку та покращення якості освіти.

#### *Способи обміну досвідом:*

- 1. Проведення семінарів та майстер-класів:** з майстрами проводяться семінари та майстер-класи для колег, щоб поділитися своїми знаннями та навичками з конкретних тем. Це включає демонстрацію методів роботи, обговорення найкращих практик та надання порад щодо вирішення поширених проблем.
- 2. Участь у конференціях та професійних заходах:** Конференції та професійні заходи надають майстрам можливість дізнатися про новітні тенденції та дослідження в їхній галузі, а також налагодити зв'язки з колегами з інших коледжів, представляти свої власні роботи та ділитися своїм досвідом з іншими.



- 3. Співпраця з іншими навчальними закладами:** Коледжі співпрацюють один з одним, щоб обмінюватися майстрами та студентами. Це допомагає майстрам отримати новий досвід і поділитися своїми знаннями з новою аудиторією, а також може допомогти студентам отримати доступ до ширшого кола можливостей навчання.
- 4. Менторство:** Досвідчені майстри надають відгуки про роботу майстрів практичного навчання, пропонують поради щодо вирішення проблем та допомагають їм налагодити зв'язки з іншими професіоналами в цій галузі.

**Цікаві моменти в роботі майстрів  
практичного навчання, викладачів  
та здобувачів освіти:**



*Обмін досвідом допомагає вдосконалюватись майстрам практичного навчання коледжу та допомагає студентам отримати доступ до ширшого кола можливостей навчання.*

**МАЙСТРИ ПРАКТИЧНОГО НАВЧАННЯ: Юрій ЯКУБОВСЬКИЙ, Анатолій ЛІСОВИЙ, Василь ТАНАСІЙЧУК**